

Bucuresti, 13.03.2025

**În atenția Consiliului Director al APAIR**

Ref: Depunere candidatură pentru poziția de Prim-Vicepreședinte al APAIR, pentru mandatul 2025-2026

Dragi colegi din CD APAIR, dragi colegi membri APAIR,

Iată că răspund întrebărilor care mi-au fost adresate de câțiva ani încoace, referitoare la implicarea mea în managementul Asociației noastre.

Am căutat momentul ideal pentru a face acest pas și m-am pregătit în toți acești ani pentru a deveni liderul de care are nevoie APAIR. Cu toate acestea, consider că o astfel de responsabilitate este una enormă și că mereu va fi loc de învățare și perfecționare.

Astăzi vă transmit candidatura mea pentru poziția de Prim-Vicepreședinte, pentru mandatul 2025-2026, pentru a învăța din experiența colegilor care au ocupat anterior această poziție și pentru a „fura” din abilitățile Președinților Anterior, Ales și Viitor, astfel încât evoluția în conducerea Asociației să fie una firească, organică și ghidată de respectul pentru ceea ce APAIR înseamnă pentru fiecare dintre noi.

Sunt convinsă că fiecare membru, dar și Asociația ca întreg, aderă la aceleași principii și valori în care cred și eu și că scopul final al acestor candidaturi este dorința sinceră de implicare în dezvoltarea APAIR.

Mi-aș dori să fac parte din Consiliul Director pentru a contribui activ la proiectele educaționale și de promovare ale APAIR, aducând în sprijinul dezvoltării Asociației experiența mea de peste 30 de ani. În acest sens, proiectul meu de mandat cuprinde atât inițiative în cadrul Comisiei de Educație, din care fac parte, cât și implicarea în proiectul de organizare și eficientizare a Comisiilor APAIR, astfel încât acestea să fie capabile să gestioneze toate provocările ce derivă din buna funcționare, creșterea și evoluția Asociației.

Îmi doresc ca APAIR să crească organic, pe o structură solidă la care lucrăm deja în Comisia de Educație și pe care aș vrea să o multiplicăm și în celelalte Comisii, astfel încât acestea să fie funcționale și pregătite să gestioneze provocările ce vor veni odată cu creșterea numărului de membri.





Vreau să fac parte din echipa care va adapta APAIR la noile realități economice, politice, tehnologice și sociale, pentru că, nu-i așa, evoluția se bazează pe capacitatea de adaptare la mediu.

Le mulțumesc colegilor care au făcut parte din conducerea Asociației, membrilor fondatori și celor activi, tuturor voluntarilor care și-au adus contribuția la ceea ce este astăzi APAIR. Prin implicarea mea, îmi propun să continui proiectele actuale, să inițiez unele noi și să îmbunătățesc constant serviciile oferite membrilor noștri. Consider că este de datoria mea să întorc către APAIR toate beneficiile pe care le-am primit în evoluția mea profesională și personală, prin această implicare voluntară.

Bineînțeles că îmi doresc să fac parte dintr-o comunitate mare, puternică, răspândită la nivel național, unde calitatea serviciilor oferite consumatorilor de imobiliare să fie una de referință, capabilă să schimbe percepția asupra profesiei noastre. Cu toții ne dorim asta. Însă fără o implicare activă, constantă și profesionistă, acest obiectiv rămâne doar un ideal.

De aceea, vin cu candidatura mea însoțită de o rugămintă către toți membrii APAIR: **alăturați-vă ca voluntari în proiectele pe care le vom propune împreună cu colegii din Consiliul Director, în cadrul Comisiilor care sunt acum în proces de structurare și care au nevoie de oameni dedicați!**

**Voi, membrii APAIR, sunteți echipa mea! Împreună, putem construi o fundație solidă pentru noi și pentru generațiile viitoare!**

Vă invit să vă imaginați un APAIR lider, care atrage cei mai buni profesioniști, oferă cea mai bună educație membrilor săi, pune la dispoziție cele mai eficiente instrumente de colaborare și obține o recunoaștere națională și internațională de prestigiu. Sună bine? Haideți să construim împreună!

Vă mulțumesc în avans, fiecaruia în parte, pentru votul de încredere.

Cu sinceritate,

Daciana Petrov, MBA

REALTOR, SRS, ABR, RENE

